

腾讯收购《部落冲突》制作公司

交易总价预计86亿美元 “企鹅”试图打造亚洲版“漫威帝国”?



日本软银集团日前宣布, 将其所持芬兰的超级细胞游戏公司全部股份以约73亿美元价格出售给中国腾讯公司。超级细胞游戏公司主要从事智能电子游戏软件的开发, 其代表作包括《部落冲突》、《海岛奇兵》等。



近来日本软银接连出售资产

日本软银2013年以15.3亿美元收购超级细胞51%的股份。之后软银持续购进, 目前共持有后者72.2%的股份。

软银将从今年8月开始分阶段向腾讯出售所持股份。包括日本

软银所持股份在内, 腾讯此次将收购超级细胞最多约84.3%的股份, 预计交易总价为86亿美元。

近来, 日本软银接连出售资产。之前已卖出所持另一家手游公

司日本玩和线上娱乐公司约90%的股份。本月初, 软银还宣布出售阿里巴巴价值100亿美元的股票。通过这几笔资产抛售, 软银共获得资金接近2万亿日元(约合191亿美元)。

软银2013年收购斯普林特, 持有后者70%股份。据《华尔街日报》数据, 软银背负超过800亿美元净息债务, 其中三分之一与斯普林特有关。

腾讯的对手会是漫威、DC吗?

根据收购协议, 腾讯收购超级细胞游戏公司后, 后者仍然拥有游戏的IP。这也意味着腾讯无法获得超级细胞游戏公司所有的游戏特许权。但是这项收购至少让腾讯的“漫威梦”迈出了第一步。2011年, 腾讯买下《英雄联盟》拥有者Riot Games公司部分股权, 直到去年才完成全资收购。去年《英雄联盟》的在线收看人次达到3.34亿, 成为全球最大的电竞游戏。

不过, 腾讯最大的竞争对手来自于全球老牌动画公司。漫威旗下就有深入人心的“蜘蛛侠”、“美国队长”和“钢铁侠”等英雄人物, 并且已经把他们变成了手游、掌上游戏以及电影不可或缺的一部分, 包括风靡全球的《复仇者联盟》。

DC动漫旗下的“蝙蝠侠”、“超人”等人物也早已被华纳兄弟拍成电影和游戏。任天堂也打算把旗下人物“超级马里奥”制作成电影。

就像腾讯总裁刘炽平所说的: “我们必须非常小心地去考虑哪些是有意义的, 哪些是没有意义的”, 如何让有价值的IP实现超越本身的价值, 是腾讯完成了这笔收购之后要考虑的。

综合新华社、《第一财经日报》

腾讯打造亚洲版“漫威帝国”?

腾讯收购超级细胞游戏公司之后, 或许能打造亚洲版的“漫威帝国”。借助超级细胞游戏公司的创造力和《部落冲突》的影响力, 业内人士预计, 腾讯将来能够发行电影、漫画书、在线游戏和T恤衫等。

三年前, 马化腾在接受《第一财经日报》采访时曾表示: “在腾讯所有的海外收购中, 最成功的案例就是《英雄联盟》。”腾讯在2011年斥资16.8亿元人民币收购《英雄联盟》开发商美国Riot Games公

司。尽管这个交易一度给腾讯带来8.2亿元人民币的净亏损, 但是很快《英雄联盟》就超越《魔兽世界》成为全球最大的在线游戏, 成为腾讯游戏主要的“现金牛”。那么《部落冲突》是否将成为下一个《英雄联盟》呢?

研究和营销公司China Skinny创始人Mark Tanner表示: “腾讯的战略是把好的IP变成电影和动漫, 腾讯正在打造一个充满英雄人物形象的娱乐世界。”

Tanner还表示,

鉴于腾讯QQ和微信已经有超过10亿用户, 在这些平台上宣传超级细胞游戏公司的游戏应该是轻而易举的事。在截至今年3月底的季度中, 腾讯的渠道帮助腾讯游戏创造了13亿美元的收入, 环比增长16%。

中国移动游戏市场预计在2018年将达到100亿美元的规模。腾讯公司总裁刘炽平周二在电话会议上表示: “我们确实认为游戏、电影以及视频的IP机会非常大, 而

且能通过好的方式互相渗透。”

去年, 凭借《英雄联盟》的6700万用户, 腾讯游戏大赚90亿美元。另外, 腾讯注资的电影《魔兽》本月上映以来, 也创下佳绩, 预计或创造20亿元人民币票房。而收购《部落冲突》开发商超级细胞游戏公司, 能够帮助腾讯在买下超过300个日本动漫特许权之后, 把自己打造成像漫威、DC和迪士尼那样的世界级多媒体品牌。

中国老年保健协会糖尿病专业委员会·糖尿病爱心互助公益行动

7月5日运动专家赵之心教授将莅临宁波



赵之心教授

- 全国知名健康专家、运动学专家
- 科学健身专家讲师团秘书长
- 社会体育指导员
- 北京市徒步运动协会常务副会长

■赵之心教授教我们如何运动

“一直坚持运动, 可不知道怎么做才科学, 这回得听听专家怎么说, 赵之心要来我市了!”

近日, 由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办的“动出健康, 创造生命精彩”大型糖尿病爱心互助活动, 7月5日将走进我市。社会体育指导员、科学健身专家讲师团秘书长、北京市徒步运

动协会常务副会长赵之心教授将莅临我市, 向广大“糖友”讲授如何通过科学运动, 防治糖尿病及其并发症。

据了解, 赵之心老师通过风趣幽默的动作展示, 短短一个小时的讲座, 全场总是欢笑不断。每场讲座高达一百次以上掌声, 欢笑声至少五百次。

■每一场精彩的讲座, 都是糖友奔向健康的良方

赵之心说, 运动能促进血液循环, 促进人体新陈代谢, 强化各组织器官功能。这就好比河水, 流动的河水, 水质就清澈, 死水就容易浑浊变质。

他的运动箴言是: “人是饿不

死的, 而是撑死的; 好吃懒动容易诱发脂肪肝, 引起高血糖、高血脂等慢性病; 没事儿就要欺负俩条腿, 抬抬胳膊张张口, 踮踮脚尖——这样才能骄傲地说, 我是健康第一人!”

多走一步健康路 少吃一粒苦药片

嗨! 糖友们, 赶快行动起来吧!

运动与教育、饮食、药物、监测构成糖尿病“五驾马车”, 运动是糖尿病治疗中的重要一环。“每天坚持十分钟, 浑身都舒服”他的方法一学就会, 一用就灵, 参加过他的讲座的读者, 无不竖起大拇指。赵之心老师的“运动法”简单实用、科学有效。他指出, 科学运动靠的不是强化训练, 而是注重技巧, 平衡人体的自我新陈代谢调节。同样的运动, 不同的技巧, 结果大不相同。

如果你是一位糖尿病患者, 想学习科学的运动形式, 每日早8:30到晚5:30拨打87149191就可报名申请, 申请成功可获得中国老年保健协会糖尿病专业委员会提供的以下健康援助物资:

- 1 免费领取“动出健康·创造生命精彩”公益活动巡讲门票一张, 零距离接触运动专家;
- 2 免费领取价值499元6超老人健走鞋一双;
- 3 免费提供胰岛功能检测一次;
- 4 免费提供并发症筛查一次;
- 5 免费多普勒颈动脉彩超检测一次;

中国老年保健协会糖尿病专业委员会为糖友免费发放6超老人鞋

根据国内老年人脚型特征和足部受力变化, 专为老年人研发的一款超透气、超轻便、超柔软、超舒适、超防滑、超耐穿的一款健康鞋, 上市之前经过了无数次的试穿实验, 所有的老人表示: 上脚太舒服了, 穿了都不想脱。

6超经典升级, 鞋子更专业, 老人更健康!
超透气、超轻便、超柔软、超舒适、超防滑、超耐穿



特别提醒 所有领取人员打电话报名后, 到指定地点进行申领登记姓名、鞋码大小号, 待鞋到达后统一时间、地点、分批发放。

报名电话: 87149191